



# 大东环主线全线贯通,本月底建成通车 济南“三环时代”由梦想照进现实

继10月15日济南绕城高速大东环二标段主线顺利贯通后,11月9日,大东环一标段1516片梁板架设全部完成,代表着大东环项目实现了全线贯通。按照计划,大东环将于本月底前竣工通车,济南三环时代由梦想照进现实。



大东环主线实现了全线贯通,计划本月底竣工通车,图为大东环二标段上跨经十东路路段。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃

一标段1516片梁板架设完成  
为月底建成通车创造了条件

大东环路线全长23.594公里,共分为两个标段,其中一标段施工范围北起青银高速与济广高速连接的唐王枢纽立交,与青银高速唐王立交至机场枢纽顺接,南至东巨野河2号大桥桥头,标段全长14.382公里。二标段从世纪大道往南至京沪高速,长约10.6公里。

今年9月25日,一标段完成了4万余吨转体桥成功转体。这个转体桥的建成是大东环建设的关键节点,转体成功后保证了大东环按期通车。10月中旬,继“鸡山段顺利贯通”“二标段预制梁板架设完成”等施工节点后,大东环二标段主线顺利贯通。11月9日,大东环一标段1516片梁板架设全部完成,至此,大东环项目主线实现了全线贯通。

大东环项目是济南市“三环十二射”高快一体路网规划中“三环”的第一段,真正标志着济南“三环时代”从梦想照进现实。项目起自青银高速唐王枢纽互通立交,止于京沪高速曹范互通立交,建设标准为双向六车道高速公路,设计速度120公里/时。

记者测算,大东环通车后,车主从唐王立交到曹范立交开车仅需要12分钟。而在没修之前,行车的里程约为32公里,比在建的大东环长约10公里,耗时将近50分钟,费时又费力。

来自济南城市建设集团的消息显示,大东环二标段主线贯通后,剩余一标段于11月份贯通,确保大东环11月底建成通车。

车。大东环建成通车后,标志着济南正式由“二环”时代进入了“三环”时代。

分流京沪、长深高速车流  
大大拓展城市发展空间

2018年济南市政府工作报告提出,济南将加密高速路网建设,在原来“两环十二射”的基础上构筑“三环十二射”高速公路网。其中,“三环”就是在现有绕城高速外围,规划形成高速公路环线。其中大东环就是三环的外环东线。

“大东环”是京沪高速公路济南东绕城段的并行线,是山东省高速公路网中长期规划/青岛至夏津(鲁冀界)高速公路支线的组成部分;同时也是规划中的济南绕城高速公路二环线的东段。

大东环建成后对济南市区拥堵有何影响?相关负责人表示:“从北京到上海的高速,是从济青南线过来从绕城东线走的,大东环建成后,现在走京沪高速的车辆,包括长深高速的一部分车辆,都可以从大东环分流了。”此外,大东环通车后,将进一步完善东部城区路网布局,长途过境交通与区域中短途交通可实现分离,有效分流绕城高速公路东线的过境车辆,提高通行效率,进一步拓展城市发展空间,更好地服务经济社会发展。

交通拉伸的过程也是城区扩展的过程,大东环不仅满足了济南市“东强”战略发展需求,强化了新旧动能转换先行区与济南市东部城区连接,而且对于促进东部城区经济社会发展具有重要作用。通过交通基础设施的建设提升,对沿线的物流、资源开发、招商引资、产业结构的调整等都会起到积极的促进作用。

**特惠 种植牙**  
华侨基金赞助  
种一送一 (颗)  
德国技术和品质:  
3D导航 数字化光学引导种植 媲美真牙  
预约热线:0531-82977706 地址:市中区马鞍山路14号

轻松 种牙  
可用省市民保

## 济南禁止在公园内设立 为少数人服务的会所高档餐馆等

本报济南11月11日讯(记者 夏侯凤超) 日前,记者从11日召开的济南市委市政府新闻发布会上获悉,济南发布《济南市公园服务管理规范(试行)》(《简称《规范》》),进一步加强全市公园服务管理工作,加快打造“环境优美、秩序优良、服务优质、文化优秀”的魅力公园。

《规范》提出,禁止任何与公园公益属性及服务宗旨相违背的经营行为。禁止在公园内设立为少数人服务的会所、高档餐馆、茶楼等,以及健身、美容、住宿、接待等场所;禁止将公园内以参观游览为主要功能的亭、台、楼、阁等园林建筑以租赁、承包、买断等形式转交营利性组织或个人经营。建立健全对外租赁经营项目信用评价机制,加强对承租方安全生产、规范经营、文明服务、卫生秩序等方面监督管理。对存在油烟、噪音等污染的餐饮项目,要从严防治、从紧管控,引导其逐步退出公园,加快建立以简餐、小食品售卖为主的餐饮服务格局。

《规范》指出,健全厕所管理制度,确保

制度上墙、专人保洁,做到“四净四无两通一明”。厕所内严禁堆放杂物和垃圾,保洁工具和用品不能外露。厕所开放时间应与公园开放时间同步。雨雪后及时清扫出入口、广场、园路、游览区,公园内禁止使用化学融雪剂。

《规范》要求,主园路、出入口、厕所、停车场及其它游憩和服务建筑应设置无障碍设施,并符合《山东省无障碍环境建设办法》《无障碍设计规范》(GB 50763)等有关规定。根据公园规模及需要配备消防设备、器具和火警监控系统,设置消防通道并保持畅通,消防设施完好率达100%。

《规范》明确,加强智慧公园建设,对服务、管理、养护过程进行数字化表达、智能化控制和管理。其中:有较大规模停车场的公园宜建设智能停车管理系统,实现对停车位的实时监测和停车位智能引导。

加强公园噪声管控,噪声控制应符合《声环境质量标准》(GB 3096)及相关规定。《规范》还要求不得擅自使用“低慢小”航空器进行飞行活动和施放气球活动。

## 天桥东街街道开展党支部提升专项行动

本报济南11月11日讯(记者 岌云雷 通讯员 刘畅) 近日,天桥区天桥东街街道召开了党支部提升专项会议。

会议先由各基层党组织负责人进行工作汇报,随后街道纪工委书记针对各党支部存在的问题及风险点与党支部负责人进行谈话,并要求大家对支部建设问题清单进行再

排查、再研判,切实抓好整改落实,夯实基层党建工作基础,防止违规违纪问题的发生。

下一步,街道将进一步强化党支部规范化建设,夯实支部工作基础,街道纪工委将持续跟进督导,发现问题及时约谈相关责任人,形成上下联动、整体互动、有力推动的新格局。

## 茅台集团白金原浆酒买6送6

口碑品牌·限量推出100箱



活动价 598元

买一箱6瓶再送一箱6瓶  
12瓶好酒带回家



品名:贵州茅台集团股份有限公司·白金原浆酒  
度数:52度 香型:浓香型 规格:500ml/瓶

2020年11月,贵州茅台集团厂家为树品牌,做推广,特推出激情大放送活动,茅台集团白金原浆酒,买一送一的活动,此款采用经典茅台瓶型,外包装采用了金、红镶嵌包装,金色的烫金工艺文字,喜庆大方、高端大气上档次!并且采用了“白金原浆酒”的命名,寓意是品质高贵,代表着一份有品位的情谊,让人欢喜。特别适合:自饮小酌、孝敬长辈、宴请、聚会、送礼、收藏等。

### 有传承 更显尊贵

茅台集团白金原浆酒是中国知名的白酒之一,有着上千年的酿造历史,是传统古法酿造工艺之一,它的酿造工艺独特,采用“独家配方,再加上酿酒大师传承上百年的独特而复杂的古法酿造记忆,匠心独具,上乘的内在质量、深厚的酿造文化,处处体现独特的尊贵属性。

### 有品质 彰显大气

茅台集团白金原浆酒是浓香型白酒的典型代表,取岷江的江水,采用传统工艺,精选优质高粱、糯米、大米、小麦和玉米五种粮食酿制,采用600年明初古窖精心酿制,运用独特的“包包曲”精工酿造,在独特的自然环境下酿造而成。

### 有滋味 更有品位

茅台集团白金原浆酒品质为“优级酒”,采用纯粮酿造,自然发酵,具有特殊的风味和香气。再经过多年的封坛窖藏,因此香气悠久,口感醇厚,入喉净爽,以醇甜爽的特点,是浓香型的经典之作。

免费送货上门 货到再付款

原厂原箱 有假必罚

服务时间:  
8:30-18:00  
周一至周日  
货到付款  
品质可靠  
电话订购  
送货上门



直购中心订购热线

400-998-9998